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1) Qual o valor lógico de:
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2\ Considere p: "está chovendo"; q: "vou caminhar" e r: "vou sozinho" para "traduzir" do

português para a lógica proposicional ou vice-versa. j.. t
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b) Se hoje não estiver chovendo, vou caminhar sozinho. ;-," | -'--"i ; r' 
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3) Qual o valor lógico de

a) p ^ -q ) sy(-pvs) (para quaisquervalores lógicos de p, q e s)

b) q +> r ^ -s (para q, re s respectivamente F,F e V,-,i,
FtYiÊrv u

4\ Classificar como Tautologia, Falácia ou Contingência
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b) P = O número inteirotermina com 5; Q= este número é divisível por5 ;

Mostrar que o conectivo y pode ser expresso apenas usando os conectivos -, ^ e V por
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Dar a negação de / :,, I !'
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ou "Não está chovendo e vou caminhar"


